

И вновь – об алкотестерах

Машины ДПС оборудуют встроенными алкотестерами, благодаря которым при задержании нетрезвого водителя освидетельствование можно будет провести прямо на месте. Об этом 3 августа сообщил заместитель начальника Департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД РФ генерал-майор Владимир Кузин.

По его словам, сейчас «все новые автомобили, которые поступают в подразделения дорожно-патрульной службы, заранее оборудуют алкотестерами». Подобные мероприятия «проводятся в рамках реализации Федеральной целевой программы по повышению безопасности дорожного движения на 2006-2012 годы и соответствующих региональных программ».

«В настоящее время подразделения Госавтоинспекции не испытывают острой нехватки алкотестеров, – сказал он. – Конечно, приборы есть не в том объеме, в каком бы хотелось, но для качественного выпол-

нения сотрудниками ГИБДД своих должностных обязанностей хватает». Кузин напомнил, что алкотестеры в обязательном порядке имеются на каждом посту ДПС у старших по смене и в дежурных частях подразделений ГИБДД. «Так что у инспекторов всегда есть возможность либо быстро привезти прибор на место задержания предполагаемого нарушителя, либо отвезти водителя к месту его нахождения», – подчеркнул Кузин.

Причем пользуются сотрудниками ГИБДД только новыми устройствами, куда вначале заносится данные водителя, а полученный результат прибор распечатывает с указанием времени проведения исследования. «Если сотрудник ГИБДД пытается провести освидетельствование с помощью иного прибора, то гражданин вправе отказаться», – отметил Кузин, порекомендовав водителям жаловаться на таких инспекторов их руководителям.

По материалам печати.

О школах и горящих лесах

2 августа министром РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий **Сергеем Шойгу** проведено селекторное совещание по двум главным вопросам на данный момент.

Первый из них – о мерах обеспечения пожарной безопасности в учебных заведениях в новом 2010-2011 учебном году. В рамках этой работы министром приказано в срок до 25 августа провести проверки школ на территории РФ. Информация об отказе руководителей предъявления учебного заведения к проверке будет направляться в органы прокуратуры. При обнаружении государственными инспекторами госнадзора неисправностей систем оповещения и пожарной сигнализации акты о проверке подписываться не будут.

Вторым вопросом обсуждения стала обстановка, сложившаяся с пожарами в лесных массивах центральной части России. На сегодня на территории ГО «Город Лесной» обстановка в лесах не осложнена. Однако предполагается продолжение сухой жаркой погоды в Уральском регионе. В случае обострения ситуации гарнизон СУ ФПС № 6 будет немедленно переведен на усиленный режим работы, а для граждан введут особый противопожарный режим, ужесточающий требования пожарной безопасности в лесах и коллективных садах. На данном совещании присутствовал главный государственный инспектор по пожарному надзору СУ ФПС № 6 МЧС России **И.В. Скрипка**.

ЦППИОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Дело участкового передано в суд

26 июля 2010 года Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в городской суд г. Лесного направлено уголовное дело по обвинению участкового уполномоченного ОВД по городскому округу «Город Лесной» З. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ: получение должностным лицом лично взятки в виде денег, иного имущества за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица. Участковый З. получил взятку от гражданина, освободивше-

гося из мест лишения свободы после отбытия наказания за совершение особо тяжкого преступления, находящегося на территории города Лесного незаконно, – за принятие мер по привлечению последнего к административной ответственности и выдворению за территорию ЗАТО.

П. ЗЕНКОВИЧ, следователь по особо важным делам Качканарского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области, юрист I класса.

О детском травматизме на дороге

За 7 месяцев 2010 года на территории Нижнетуринского городского округа произошло 5 дорожно-транспортных происшествий с участием детей до 16 лет (в 2009 году – 7 ДТП), а рост детского дорожно-транспортного травматизма по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составляет 150%.

Только за июль на территории Нижнетуринского городского округа произошло 53 дорожно-транспортных происшествия, из них 14 с пострадавшими, где ранено 17 человек, 9 из которых – дети до 16 лет, 6 человек погибло.

В связи с этим ГИБДД по Нижнетуринскому городскому округу напоминает, что перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка,

или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

По данным статистики, в нашей стране уровень смертности в ДТП один из самых высоких в мире, и одна из причин – пренебрежение нормами соблюдения собственной безопасности.

Стоит ли тратить время на бесполезные разговоры с инспекторами ДПС, которые заботятся о вас? Лучше пристегнуть ремни и уберечь себя от травм и гибели.

Уважаемые родители, убедительно просим вас контролировать досуг подростков. Не оставлять ключи от транспортных средств в доступном месте, даже если вы доверяете своим детям. Беседы с инспектором

ГИБДД не всегда имеют положительный результат. Чтобы заострить внимание детей на соблюдении ими правил дорожного движения, необходима помощь родителей. Сами родители должны взять на себя ответственность за поведение своих детей. Объясните им, какие опасности их поджидают на дороге. Докажите своим детям, что вы переживаете за их судьбу и здоровье. Активно участвуйте в жизни своих детей. Как для ребенка, так и для подростка родители являются непререкаемым авторитетом. И именно с родителей дети берут пример – как положительный, так и отрицательный.

Помните: только совместными усилиями можно снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма на территории нашего городского округа.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.

Горячая линия

Уважаемые горожане! В период со 2 по 13 августа вы можете позвонить на телефон доверия ОВД 3-80-03 и оставить свое сообщение о нарушениях в сфере оборота алкогольной и табачной продукции.

Награды сотрудникам ОВД

Указом Президента РФ за заслуги в поддержании законности и правопорядка, высокие личные показатели в служебной деятельности присвоено почетное звание «Заслуженный сотрудник органов внутренних дел Российской Федерации» подполковнику милиции **Наталье Николаевне Скурихиной**, заместителю начальника ОВД по городскому округу «Г. Лесной», начальнику отделения кадров.

А медалью «За отличие в охране общественного порядка» награжден командир взвода отдельной роты ППСМ капитан милиции **Вячеслав Валентинович Марченков**.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ.

Приглашаем на экскурсию

8 августа в 13.00 на пожарно-технической выставке СУ ФПС № 6 пройдет экскурсия выходного дня «Пожарная безопасность в кругу семьи». Внимание посетителей: демонстрация действующих макетов и рекомендаций специалистов о привитии детям навыков пожарной безопасности в семье. Справки по телефону 3-08-39.

В. КОРОТКИЙ.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный телефон доверия ОВД. На неделе с 26 июля по 01 августа в городе зарегистрированы сообщения: 10 – о кражах, 1 – о мошенничестве, 8 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 19 человек, из них 21 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 3 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

26 июля поступило сообщение от гражданина, что в районе 2 поселка проходящий тенок повредил стоявшие на дороге автомобили. В ходе проверки сотрудники милиции установили, что хозяйка трехмесячного тенка привязала его для выгула, а он отъезжал и убежал, на своем пути повредив два автомобиля. Материал по данному факту находится в проверке в отделении дознания.

В этот же день с заявлением обратился гр. М. Он сообщил о том, что в ночное время 24 июля отдыхал с компанией знакомых граждан, они распивали спиртные напитки. Одна из отдыхающих в компании девушек путем обмана похитила у заявителя сотовый телефон «Самсунг». Ущерб составил 7000 рублей. Отделением дознания возбуждено уголовное дело.

26 июля с заявлением обратилась директор магазина. Из подсобного помещения одного из магазинов был похищен кошелек с деньгами в сумме 900 рублей. В ходе проверки установлено, что вход в подсобное помещение находится в одном из торговых залов, дверь в него (подсобное помещение) была открыта. Материал находится в проверке в отделении дознания.

26 июля с заявлением обратилась продавец одного из магазинов. Она просит оказать помощь в розыске похищенного сотового телефона. В ходе проверки установлено, что телефон девушка оставила на полочке под прилавком, отвлеклась, а когда вернулась, не обнаружила на месте сотовый телефон. Ущерб – около 9000 рублей. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

1 августа с заявлением обратилась женщина. Она обнаружила повреждения на принадлежащем ей автомобиле ВА3-2109. Транспортное средство женщины оставила около подъезда дома по ул. Ленина, а когда вернулась, обнаружила отломанные зеркала и разбитое бутылкой лобовое стекло. Материал находится в проверке в отделении дознания.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно) Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

В период с 26 июля по 2 августа на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали на вызовы 31 раз, из них:

12 раз – на срабатывание пожарной сигнализации; 16 раз – по ложным вызовам; 1 раз – на оказание помощи; 2 раза – на горение мусора в подвалах жилых домов. Пожаров за данный период не произошло.

Уважаемые горожане, в связи с засушливой погодой возрастает вероятность возникновения пожара. Во избежание возникновения возгораний неукоснительно соблюдайте требования пожарной безопасности как на территории промышленного и жилого секторов, так и в зонах отдыха территории ГО «Город Лесной».

Консультации по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

Группа АПД ОГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

26 июля в дежурную часть ОВД обратилась гражданка К. с заявлением о том, что неустановленный мужчина нанес ей телесные повреждения. По данному факту проводится проверка.

В этот же день поступило сообщение о том, что у музея по ул. Советской произошел драка. Материал направлен в мировой суд.

26 июля в Сбербанке обнаружена фальшивая купюра достоинством 1000 рублей. Материал направлен в ОВД Кушвы.

27 июля поступило заявление от гражданина К. о том, что неустановленные лица на железнодорожной станции ГРЭС открыто, с применением насилия, похитили телефон и деньги. Материал направлен в ОВД Нижнего Тагила.

29 июля поступило сообщение о том, что у здания администрации по площади ездит мотоциклист. Привлечен к административной ответственности.

30 июля поступило заявление от гражданки В. о том, что неустановленное лицо открыто похитило у нее дамскую сумочку. По данному факту проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

По информации ГИБДД Лесного, за период с 23 по 30 июля выявлено 436 нарушений правил дорожного движения. В том числе задержаны 6 водителей, находившихся за рулем в состоянии опьянения, 3 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 172 водителя наказаны за превышение установленной скорости и 35 – за нарушение правил тонировки автомобилей. За не-

пристегнутый ремень безопасности привлечены к ответственности 20 человек, за использование телефона во время движения – 1 водитель. За несоблюдение ПДД привлечены к ответственности 15 пешеходов.

Зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба. Из них 5 произошло при движении задним ходом. В 3 случаях водители не справились с управлением.

г. Н. ТУРА

За период с 26 июля по 1 августа выявлено 301 нарушение ПДД, из них 292 – совершенных водителями, 9 – пешеходами. Задержано водителей, управлявших транспортными средствами: не имеющих права управления – 3; находящихся в состоянии алкогольного опьянения – 2; находящихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишения права управления – 5; за невыполнение законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 2, за несвоевременную уплату административного штрафа – 1.

19 административных материалов направлено в мировой суд. Зарегистрировано 7 ДТП, ранено 5 человек.

26 июля в 02.30 на 244 км а/д Екатеринбург – Серов водитель а/м «Хонда» не справился с управлением, допустил опрокидывание. В результате ДТП водитель доставлен в НТ ЦГБ с диагнозом: перелом шейно-грудного отдела позвоночника, перелом ребер слева, колото-резаные раны спины, левой и правой кистей.

27 июля в 15.35 на ст. ГРЭС, возле дома 1, водитель а/м Иж-2126 допустил наезд на стоявший а/м ВА3-21102.

28 июля в 15.30 на ул. Декабристов, возле дома 2в, водитель а/м ЗИЛ-4520 допустил наезд на стоявший а/м ВА3-21074.

В этот же день в 17.10 на а/д Н.Тура – Качканар, на перекрестке неравнозначных дорог, а/м ВА3-2121 не уступил дорогу а/м ГАЗ-53.

В этот же день в 21.00 на ул. Декабристов, возле дома 14, водитель а/м ВА3-2114 при движении задним ходом допустил наезд на стоявший а/м «Шевроле-Нива».

30 июля в 12.00 возле АЗС водитель а/м ВА3-2110 не принял мер, ис-

ключаяющих самопроизвольное движение, допустил столкновение с а/м УАЗ-390995.

31 июля в 06.50 на а/д Валерияновск – Сигнальный водитель а/м «Тойота Королла» не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части дороги с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель и 2 пассажира получили ранения.

В этот же день в 14.00 на ул. Чапаева, возле дома 15, водитель а/м ВА3-21099 совершил наезд на стоявший а/м «Шевроле».

В этот же день в 22.00 на перекрестке улиц Советская – Ленина водитель а/м ВА3-2105 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Рено».

1 августа в 13.30 на ул. Скорынина, возле дома 7, водитель а/м Лада-111830 совершил наезд на металлическую трубу.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.